8 TYDEN

i Uv.aiujte_: tento bonus malyg systém se tfemi skupinami.

Pmna 1 je nejhorsi o skupina 3 nejlepsi. Pravd&podobnost 1 nehody je
0, 05, k vice nehoddm béhem jednoho roku nedochazi. Pokud fidi¢ nahlasi
nehodu posouvs se do skupiny 1 nebo v nj zustava. Pokud nehodu behem . o
roku nenahlé_si Postupuje o skupinu vy3 nebo ziistavé v nejlepsi skuping. Lo e
Sestavte maticj pravdépodobnosti pfechodu tohoto systému.
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1§téni jsou 3 bonusové stupné:

jistny narok, postoupi v
maximalnim stupni 2x%. Jestli¥e naopak uplatni v
esne v piistim roce o jeden stupefi &i setrv4 na minimalnim
vna ma stabilni kmen s 10 000 klienty
odhadnutou pravd

: znich 5 000 jsou “dobfi”fidiéi s
Epodobnosti beze¥kodniho roku 0,95 a5 000 jsou “$pati¥idi&i s odhadnutou
pravdépodobnosti bezeskodniho roku 0,75.

a) Sestavte matice pravdépodobnosti ptechodu pro obé skupiny Fidi&g.
b) Odhadnéte stabilizovany potet “dobrych”a “Spatnych fidi&h v kazdém
bonusovém stupni.

c) Jaké musi byt bonusy x a 2x, aby celkové pojistné od_ ”dobrych™fidi&h
nepiesahlo 90% celkového pojistného od “Spatnych’¥idiéu?

d) Pro bonusy vypoétené v ptedchozim pfipads urete zékladni pojistné
tak, aby celkové pojistné za jeden rok bylo 60 000 000K,
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